1° BACH. Cinematica/ Mov. Circular/ Dinamica (F, mv, planos inclinados, poleas)

Sobre un objeto de 6 Kg. de masa esta situado (sin ningtn tipo de sujecién) otro de 3
Kg. Si el coeficiente de rozamiento del primero con el suelo vale p;=0.12 y el de
rozamiento entre ambos objetos es p,=0.15 Calcula la fuerza maxima que podemos
aplicar para que el objeto de arriba no deslice al moverse ambos. ;Qué aceleracion
tendra el sistema? 2.5 puntos

Un nifio de 12 Kg. de masa y otro de 20 Kg. saltan, a 18 y 6 Kms./hr.
respectivamente, sobre un trineo (de 3 kg.) que esta parado. Saltan por un cortado de
4 m. y luego siguen horizontalmente por una superficie con n=0.1. Determina:

A: Los vectores r, v y a (respecto de la base del cortado) para el movimiento de
bajada y para el movimiento horizontal.

B: La velocidad y el 4ngulo con el que llegan al suelo.

C: La distancia que recorren hasta pararse. 2.5 puntos

Un objeto baja con velocidad constante de 5 m/s el primer tramo. Determina la
distancia que recorrerd, hasta pararse, en el segundo tramo.

a=30° B=15° 1.5 PUNTOS

La distancia entre dos postes de teléfono es 45 metros. Un pajaro de 1 kg. de masa se
posa sobre cable telefonico a la mitad entre los postes de modo que el cable baja 0,18
metros. ;Cual es la tension en el cable? (Ignorar el peso del cable). 2 PUNTOS

Un automovil circula por una carretera rectilinea con una velocidad inicial de
72Km/h. En ese momento el conductor pisa el acelerador hasta que la velocidad
aumenta a 90 Km/h tras recorrer 250 m. Sabiendo que las ruedas del coche tienen un
radio de 50 cm. Calcular:

A) La velocidad angular de las ruedas en los instantes inicial y final. 1.5 PUNTOS
B) Aceleracion angular de las mismas.

C) Numero de revoluciones que describen las ruedas entre esos dos instantes.
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